

22 февраля в нашей школе проходил школьный этап конкурса «Живая классика». Представителям моего класса посчастливилось участвовать в нём, а мне быть зрителем. Мне очень понравились все выступления. Конечно, я болела за своих одноклассников, ведь я знала, сколько Софья Ермолаева и Руслан Ильичёв готовились к нему, учили, репетировали, волновались. А наши актрисы, Смирнова Диана, Калинина Дарья, Шитова Алина показали чудесную сценку из «Двенадцати месяцев» С. Я. Маршака. Надеюсь, что в следующем году сама приму участие в этом конкурсе.

С уважением, ученица 6 «В» класса Прокофьева Татьяна.

